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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Mondademhaling 
 

 1 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat (bij mondademhaling) minder bacteriën uit de 
lucht worden gefilterd (dan bij ademhaling door de neus). 
 

 2 maximumscore 1 
(het) glazuur 
 

 3 maximumscore 1 
voorbeelden van een juiste reden: 
 Daardoor blijft de luchtdruk in de trommelholte gelijk aan de luchtdruk 

in de gehoorgang. 
 Daardoor kan het trommelvlies beter trillingen doorgeven. 
 

 4 D 
 

 5 maximumscore 1 
een twee-eiige tweeling, met een uitleg waaruit blijkt dat ze niet hetzelfde 
geslacht hebben 
 
 

Piercing 
 

 6 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 
 
 bloed- 

plaatjes 
rode 

bloedcellen 
witte 

bloedcellen 
bloed laten stollen X   
de infectie 
bestrijden 

  X 

 
per juist ingevulde regel  1 
 

 7 C 
 
 

Vraag Antwoord Scores 


